BINARI PROFILATI

Sistemi di supporto MT

Design semplice e montaggio facile

Configurazione semplice delle costruzioni con
Hilti Channel Calculator

Con la nuova soluzione online di Hilti, &€ possibile definire, salvare, documentare e
ordinare le costruzioni selezionate con pochi clic, tenendo conto delle specifiche di
carico individuali.

Profili leggeri Connettori per MT-20 e MT-40 Binario puntone
M
@_\
Y _,’-"""‘/
175 ~iaE i
e MT-FP M6 2273653 § 163 N .
425 L 23771 o Ty
~— v A MT-FP M8 2273655 L ~_ =
~10.5x33.5 ~_[1 N 105 MTEP M8 OC 2273656 ' ' ' ’
tm 5 tm .8 tlm
MT-FPT M8 2281867 MT-FP M10 2273657
MT-FPT M8 OC 2282192 MT-FPM100C 2273658 MT-ZW M8 OC 2283114 MT-30 S (3 m) 2268497 MT-40S (3 m) 2268505 MT-50S (3 m) 2268509
MT-FPT M10 2282193 MT-FP M12 2273659 MT-ZW M100C 2283115 MT-30 (6 m) 2268498 MT-40 (6 m) 2268506 MT-50 (6 m) 2268510
MT-15 (2 m) 2268493 MT-20 (2 m) 2268495 MT-40T (6 m) 2268502 MT-FPT M100OC 2282194 MT-FP M120C 2273670 MT-ZWM120C 2283116 MT-30 S OC (3 m) 2268499 MT-40 S OC (3 m) 2268507 MT-50 S OC (3 m) 2268511
MT-10 (2 m) 2268492 MT-150C (2 m) 2268494 MT-20 OC (2 m) 2268496 MT-40 T OC (6 m) 2268504 MT-FPT M12 2282195 MT-FPM160C 2273672 MT-ZW M16 OC 2283117 MT-30 OC (6 m) 2268500 MT-40 OC (6 m) 2268508 MT-50 OC (6 m) 2268512
78
> Binario doppio puntone Tappi per i binari profilati Mensole >
¥ %%f\_ 2.0 ./f‘§2_5 e
g 28 ~ o< s 13.5x63/911.6 i §
' i 19 /1 6x11 /] 98 1
= ) o | 148 !
275 2 42.5| 160 77 Ny, I " o 122
i 13,563 i~ 4 607 I 1S 170
g g ’ 46 | 85 ~ |
72 o115 ! 14x40 ' Y ‘Ih
' ! 1 ~.
_ ~ [ 5 ‘I h > MT-BR-40 300 2271442 ‘I h
2237~ 22,83 B MT-BR-40 300 OC 2271443
MT-60 S (3 m) 2268513 MT-30D S 2362708 MT-40D S (3 m) 2268517 MT-EC-20 2282197 MT-BR-30 300 2271288 MT-BR-40 450 2271444  MT-BR-40D 600 2271448
MT-60 (6 m) 2268514 MT-30D 2362706  MT-40D (6 m) 2268518 MT-60D S 2362802 MT-EC-30 2273642 MT-BR-30 300 OC 2271289 MT-BR-40 450 OC 2271445 MT-BR-40D 600 OC 2271449
MT-60 S OC (3 m) 2268515 MT-30D S OC 2362709 MT-40D S OC (3 m) 2268519 MT-50D S 2362804 MT-60D 2362800 MT-EC-40/50 2273643 MT-BR-30 450 2271440 MT-BR-40 600 2271451  MT-BR-40D 1000 2271450
MT-60 OC (6 m) 2268516 MT-30D OC 2362707 MT-40D OC (6 m) 2268520 MT-50 D 2362803 MT-60D OC 2362801 MT-EC-60 2273644 MT-BR-30 450 OC 2271441  MT-BR-40 600 OC 2271452  MT-BR-40D 1000 OC 2271453
> Connettori
4!
Rﬁ : A
. 46
j
~ g N | . v
4274 471 ~4756.7 471 s 47
MT-BR-40D O4 1000 OC 2271461 MT-B-LFL 2399638 MT-C-L2E FL 2399666 MT-C-LL1FL 2399637 MT-C-LL2 FL 2399661 MT-C-T/2 FL 2399668
MT-BR-40D 04 600 OC 2271459 MT-C-Q1 FL OC 2399673 MT-C-L2E FL OC 2399678 MT-C-LL1FLOC 2399672 MT-C-LL2 FL OC 2399676 M T-C-T/2 FL OC 2399680
MT-BR-40 O4 600 OC 2271455 MT-BR-40D O4 1000 OC 2271461 MT-C-L1 2271514  MT-C-L2 2271518  MT-C-LL1 2272047  MT-C-LL2 2272051  MT-C-T/2 2272054  MT-ES-40 FL 2399669 MT-C-T/1 2272040 MT-C-T 3D/2 2272058 MT-C-T 3D/3 2272060
MT-BR-40 O4 1000 OC 2271456  MT-BR-40D 04 1500 OC 2271287 MT-C-L1 OC 2271516 MT-C-L2 OC 2271519  MT-C-LL1 OC 2272049 MT-C-LL2 OC 2272053 MT-C-T/2 OC 2272055 MT-C-T/2 FL OC 2399681 MT-C-T/1 OC 2272042 MT-C-T 3D/2 OC 2272059 MT-C-T 3D/3 OC 2272061

Dado del canale Twist-Lock

Gomma isolante Piastra base regolabile

- 4
S

P11.5

125 14}4:2.[}
24 - -
Y "1:
blh S 515 s
MT-TL M6 2343283 MT-TL M6 OC 2343284
‘ MT-TL M8 2273630 MT-TL M8 OC 2273631 MT-TLB per piastra base 2273254
“l h ‘I m MT-TL M10 2272080 MT-TLM10 OC 2272082 MT-TLB OC € connettori 2273256 MT-FA-C M8 2273686 MT-RI 2 cm 2337454
MT-TL M12 2273632 MT-TL M12 OC 2273633 MT-TLB 30 | 2282190 MT-FA-CM100C 2273689 MT-C-TA 2272056 MT-CTAB 2332797 MT-RI 10 cm 2337453 MT-AB A Set 2346395 MT-AB-L 45 2272113  MT-AB-LL2 45 2272115
er mensole
MT- FL 2399683 MT-FL OC 2399682 MT-TL M16 2273634 MT-TL M16 OC 2273635 MT-TLB300C P 2282191 MT-FA-C M12 2273690 MT-C-T AOC 2272057 MT-CTAB OC 2332788 MT-RI 20 m 2337452 MT-AB A OC Set 2346396 MT-AB-L 45 OC 2272114  MT-AB-LL2 45 OC 2273585
. - - - - - - - ’./"
Connettori piatti per binari Piastra base per le travi modulari (calcestruzzo)
o1 <425 B
g P 425 o o135 w425
. : . ) <
PL i S
14x19 _ 50
S > P
- -~ S <. 1).-/'
p ~ - - ~
- 156 . - ‘
> 4200 ‘Ih
MT-B-L FL MT-30 2399665 MT-B-TFL 2399639 MT-B-O2 FL 2399660 MT-B-02B 2282212
——————— perMT-30a
MT-B-LFLOC  MT.60e 2399677 MT-B-TFLOC pe'\f/lg/'g?o a 2399674 MT-B-O2FLOC pel\f/#'gg’o a 2399675 MT-B-02B OC MT-40D. MT-500 2282213
O — -60 e -60 e er MT-40D, MT-
MT-CT-H2 2322405 MT-CT-H4 2322408 MT-CT-T 2322407 MT-B-L MT-30Da 2272086 MT-B-T MT-40D. MT-50D 2272090  MT-B-02 MT-40D. MT-50D 2272094  MT-B-O4 P 2272098  MT-B-O2B 60D 2358236
MT-60D ’ ’
MT-CT-H2 OC 2322409 MT-CT-H4 OC 2322412 MT-CT-T OC 2322411 MT-CT-H5 2322406 MT-B-L OC 2272088 MT-B-T OC 2272092 MT-B-02 OC 2272096 MT-B-0O4 OC 2272099 MT-B-02B 60D OC 2358237

Morsetti per binari profilati o travi

Morsetti per le connessioni sul beton Morsetti per le connessioni sui pannelli

- - P6.4x15.7
> s s )
v < - P
4257
MT-CC-40/50 FL 2399667 MT-CC-60 2322396
MT-CC-40/50 FL OC 2399679 MT-CC-60 OC 2322431
MT-CC-40/50 2322429  MT-CC-40/50X2 2322392 MT-CC-40D per MT-40, MT-50 e 2322398 MT-CC-BC 40/50 2322432  MT-CC-BS 40/50 2322402
MT-CC-30 2322427 MT-CC-40/50 OC 2322391 MT-CC-40/50X2 OC 2322393 MT-CC-40D OC MT-40D, MT-50D 2322399 MT-CC-BC 40/50 OC 2322401 MT-CC-BS 40/50 OC 2322403 MT-CC-40/50 M OC 2353800 MT-CC-40/50 C 2359994

Componenti per le sollecitazioni sismiche

M10

Connettori per le campate lunghe

N

M10 y a0
"~ Q\-“ @
éé"m' 80 Q h ]:u"’
MT-S-A-8 2083721 MQP-U M12 284248
MT-S-AP-8 2330874 MT-S-H1 FL M10 2399662 MT-S-A-10 2083722 MT-S-L FL 2399664 MQP-U M12-F 388359
MT-S-HR-8 2330877 MT-S-AP-10 2330875 MT-S-H1 M10 2273645 MT-S-H1 FL M12 2399663 MT-S-A-12 2083723 MT-S-L 2348158 MQP-U M16 284249 MT-C-LS 2322419 MT-AB-LS 2322420 MT-FTR-LS 2322421
MT-S-HR-10 2330878 MT-S-RS 2282198 MT-S-AP-12 2330876  MT-S-H1 M12 2273646  MT-S-H2 M10 2273647 MT-S-A-16 2083724 MT-S-L OC 2348159 MT-S-CH-10 2083741 MQP-U M16 F 388360 MT-C-LS OC 2322422 MT-AB-LS OC 2322423 MT-FTR-LS OC 2322424
Piastre autobloccanti Piastra forata Morsetti per putrelle >
41 M
e ‘ . 1
25t ' M
5 ! —D
e L
< < 125
41

tlm

MT-AS M8

2399684 MQA-ST M8x40 2184833 MQA-ST M10x40 2184837 MQZ-L11 2199455 MQZ-L9-F 304196
MT-AS M10 2399685 MQA-ST M8x60 2184834 MQA-ST M10x60 2184838 MQZ-L13 2199456 MQZ-L11-F 304197 @ MQT-21-41 2142030
MT-AS M8 OC 2399686 MT-ASBM120C 2430772 MQA-ST M8x80 2184835 MQA-ST M10x80 2184839 MQA-H M8 2184830 MQZ-P9 2141908 MQZ-L17 369681 MQZ-L13-F304198 MQZ-TW-M8 2142030 @ MQT-41-82 2273587
MT-AS M10 OC 2399687 MT-ASBM160C 2430773 MQA-ST M8x100 2184836 MQA-ST M10x100 2184840 MQA-H M10 2142031 MQZ-P11 2141909 MQZ-L17-F304199  MQZ-TW-M10 2142031 ® MQT-82-124 2273589 MQT-U 2115454  MQT-C21-F 304193
> Connettori di binari
) Potete scaricare Il sistema MT di Hilti &€ semplice nel design e pratico nell‘installazione.
™o [ il manuale tecnico Un‘opzione unica per quasi tutti i progetti di installazione e le sottostrutture.
e Y = v deII‘_intero sistema Non importa se si vogliono realizzare installazioni come canaline per tubi e
[ .?Y = \? é@ @} MT in f(_)rmato cgw, oppur'e p|attaf9rme o accgsso e pavimenti mtegra'tl peT proget’u e'ne:rgeUC|
S S Qa,: = —= > PDF qui: e industriali; la soluzione versatile e leggera copre quasi tutti gli scenari di
P ) e 7 carico e consente un‘installazione altamente efficiente.
* F *, : \
MAB-M8 2006878 MQZ-SV M8 369690 S p 't I I 1 1
MAB-M10 2006879 MQZ-SS M10 369691 perﬁngra c!;!naeapplgtig:o u Z I 0 n I
MAB-M12 2007210  MQT-G M8 284238 MQZ-SV-F M8 304206
MQT-C22-F 304194 MQT-C23-F 304195 MAB-M16 27211 MQT-G M10 284239 MQZ-SS-F M10 304207 hilti.to/mt-oc-sm-edi-ch-it 3 §
o
'
‘l H = ETA Testato per la protezione antincendio / OC = Rivestimento esterno (rivestimento in zinco-magnesium per rotaie / rivestimento HDG per connettori) A’% = Componenti per le sollecitazioni sismiche FL = Elementi preassemblato

Servizio clienti 0844 84 84 85

| www.hilti.ch


http://hilti.to/mt-oc-sm-edi-ch-it
http://hilti.to/cc-mt-oc-ch-it
http://hilti.to/cc-mt-oc-ch-it
http://hilti.to/hb-mt-oc-ch-de

